Modulo METODOLOGIA EPIDEMIOLOGICA del C.I. Metodologia Clinica E Di Laboratorio
AVVISO AGLI STUDENTI DI MEDICINA 3° ANNO E SUCCESSIVI 
Prof. PAOLO BONANNI, PROF. ANTONINO NASTASI 
Dr.ssa Angela Bechini, Dr.ssa Sara Boccalini

Per l’A.A.2016-2017, gli studenti iscritti al 3 anno di Medicina e Chirurgia devono sostenere le prove scritte di Metodologia Epidemiologica nel proprio canale di appartenenza, secondo le modalità e il calendario stabiliti dai docenti titolari del corso, come indicato sul sito del Dipartimento di Scienze della Salute: http://www.dss.unifi.it/vp-57-corsi-di-studio.html

Canale A (cognomi A-L) – Prof. Antonino Nastasi
Canale B (cognomi M-Z) – Prof. Paolo Bonanni 

L’appartenenza ad uno dei due canali definisce anche la successiva ammissione dello studente agli esami di uno dei due canali e anche il rispetto delle modalità di esame e del calendario previsti dal docente di riferimento di quel canale. 

L’eventuale cambio di canale di uno studente deve essere concordato con il docente di riferimento all’inizio del semestre, cioè nel mese di ottobre e deve prevedere il reciproco scambio con uno studente del canale opposto. 

Non è possibile presentarsi alle prove scritte del canale a cui non si appartiene, a meno che lo studente non dimostri di aver ottenuto dal docente di riferimento l’approvazione al cambio di canale con il reciproco scambio con uno studente del canale opposto.

Non sono ammessi alle prove di esame di un canale gli studenti che hanno sostenuto già una prova nel canale opposto.

Inoltre, tutti gli studenti iscritti al 4 anno o successivi dovranno effettuare gli esami secondo le modalità di esame e il calendario previsti dal Prof. Bonanni, unico docente di riferimento per il modulo di Metodologia Epidemiologica per gli anni in cui il corso non era sdoppiato (prima dell’A.A.2016-2017).



Si invitano gli studenti ad iscriversi alle prove scritte di Metodologia Epidemiologica nella lista cartacea che viene resa disponibile almeno 15 giorni prima delle prove scritte presso la portineria del Dipartimento di Scienze della Salute (Viale Morgagni, 48).

PER POTER PARTECIPARE ALLE PROVE SCRITTE LO STUDENTE DEVE ESSERE PROVVISTO DI:
1.	LIBRETTO UNIVERSITARIO
2.	CALCOLATRICE
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